
GEMEENTERAAD 

Uittreksel uit de notulen van de vergadering van 27 februari 2025
Aanwezig: Kris Leaerts, voorzitter

Stefan Imbrechts, Edith Grauwels, Helena Molineaux, Marthe Debels, Anne Van 
Assche, schepenen
Gonda Smetsers, Stefan Vandevenne, Korneel Lenaerts, Bart Crommelinck, Rudy 
Peeters, Laura Nevens, Nick Mannaerts, Denise Vander Weyden, William 
Hanssens, Huguette Kemps, Thomas Vanderick, Sarah Peeters, Els Corbeels, Kurt 
Schoevaerts, Sonia De Wandeler, Thierry Rom, raadsleden
Isabelle Van Passel, plaatsvervangend algemeen directeur

Verontschuldigd: Rudi Van Ingelgom, raadslid
Terry Horckmans, algemeen directeur

Vaststelling reglement Kampenhoutse Marktbon - besluit

Juridische context
Het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017 en latere wijzigingen in het bijzonder artikels 40 en 
41.
Feiten en beoordeling
Gedurende het jaar worden verschillende acties georganiseerd op de wekelijkse markt, zoals de 
Maand van de Markt en de Kerstactie in december. Bij deze acties schenken de marktkramers prijzen 
voor de prijzenpot, aangevuld door Kampenhoutbonnen van het lokaal bestuur. Deze 
Kampenhoutbonnen kunnen enkel gebruikt worden bij deelnemende handelaars waarvan de 
maatschappelijke zetel in Kampenhout is gevestigd.
Echter, verschillende marktkramers op onze wekelijkse markt zijn niet gevestigd in Kampenhout, 
waardoor de gewonnen Kampenhoutbonnen niet bij hen kunnen worden besteed. Dit leidt ertoe dat 
het oorspronkelijke doel, namelijk het ondersteunen van onze marktkramers, niet volledig wordt 
behaald.
Om dit te verhelpen, wordt het voorstel gedaan om de Kampenhoutse Marktbon in te voeren. Deze 
bon kan zowel bij lokale handelaars als bij de marktkramers op de wekelijkse markt besteed worden. 
Het doel is om meer bezoekers naar de markt te trekken en zo onze marktkramers te ondersteunen.
In bijlage kunt u het reglement voor de Kampenhoutse Marktbon vinden, dat de details van de 
uitvoering en de voorwaarden verder toelicht.
Stemming

Met 21 stemmen voor (Kris Leaerts, Stefan Imbrechts, Edith Grauwels, Helena Molineaux, Marthe 
Debels, Anne Van Assche, Gonda Smetsers, Stefan Vandevenne, Korneel Lenaerts, Bart Crommelinck, 
Rudy Peeters, Laura Nevens, Nick Mannaerts, William Hanssens, Huguette Kemps, Thomas Vanderick, 
Sarah Peeters, Els Corbeels, Kurt Schoevaerts, Sonia De Wandeler, Thierry Rom), 1 onthouding 
(Denise Vander Weyden)
Besluit
Art. 1: De gemeenteraad stelt het reglement van de Kampenhoutse Marktbon vast.
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Art. 2: Het reglement in bijlage maakt integraal deel uit van dit besluit. 
___________________________________________________________________________________

Namens de gemeenteraad,

Isabelle Van Passel
(get.) plaatsvervangend algemeen directeur

Kris Leaerts
(get.) voorzitter

Voor eensluidend uittreksel,

Elektronisch ondertekend document, blz. 2 van 2. Verifieerbaar via code.esignflow.be met code 1393-1969-3816-7338 en wachtwoord tagade
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1. INLEIDING 
 
Gedurende het jaar worden verschillende acties georganiseerd op de wekelijkse markt, zoals de Maand 
van de Markt en de Kerstactie in december. Bij deze acties schenken de marktkramers prijzen voor de 
prijzenpot, aangevuld door Kampenhoutbonnen van het lokaal bestuur. Deze Kampenhoutbonnen 
kunnen enkel gebruikt worden bij deelnemende handelaars waarvan de maatschappelijke zetel in 
Kampenhout is gevestigd. 
 
Echter, verschillende marktkramers op onze wekelijkse markt zijn niet gevestigd in Kampenhout, 
waardoor de gewonnen Kampenhoutbonnen niet bij hen kunnen worden besteed. Dit leidt ertoe dat 
het oorspronkelijke doel, namelijk het ondersteunen van onze marktkramers, niet volledig wordt 
behaald. 
 
Om dit te verhelpen, wordt het voorstel gedaan om de Kampenhoutse Marktbon in te voeren. Deze 
bon kan zowel bij lokale handelaars die op de wekelijkse markt staan als bij de marktkramers op de 
wekelijkse markt besteed worden. Het doel is om meer bezoekers naar de markt te trekken en zo onze 
marktkramers te ondersteunen. 
 
In dit reglement worden de details van de uitvoering en de voorwaarden verder toegelicht.  
 

2. TOEPASSINGSGEBIED 
 
Artikel 1  
 
Marktbonnen kunnen niet aangekocht worden bij het lokaal bestuur. Ze kunnen enkel als prijs 
uitgereikt worden tijdens acties die verband houden met de wekelijkse markt. 
 
Artikel 2 
 
De Marktbon kan uitsluitend gespendeerd worden bij de lokale handelaars die op de wekelijkse markt 
staan als bij de marktkramers tijdens de wekelijkse markt op het Gemeenteplein van Kampenhout. 
 
Artikel 3 
 
De Marktbon is niet inwisselbaar tegen contant geld of eender welke andere vorm van 
betalingsmiddel. 
 
Artikel 4 
 
De Marktbon is steeds 1 jaar geldig na ontvangst.  
 

3. WAARDE  
 

Artikel 5 
 
Jaarlijks wordt er een budget voorzien van 500 euro aan marktbonnen.  

• 30 marktbonnen van 10 euro 

• 40 marktbonnen van 5 euro 
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4. TERUGBETALING 
 
Artikel 6 
 
Optie 1: de fysieke inlevering:  

• Bij ontvangst van De Marktbon moet de marktkramer de bon eerst ontwaarden. Dit kan 
bijvoorbeeld door De Marktbon te doorstrepen en de datum van ontvangst te vermelden op 
de bon (let op: het bonnummer moet steeds zichtbaar blijven).  

• De ontwaarde Marktbonnen steekt de marktkramer in een gesloten envelop en bezorgt deze 
aan de dienst lokale economie of marktleider samen met zijn gegevens (verantwoordelijke van 
de onderneming, naam en adres van de onderneming, ondernemingsnummer, 
bankrekeningnummer en mailadres).  

• Er zal samen een terugbetalingsformulier worden ingevuld dat nadien aan team financiën 
wordt bezorgd.  

• Team financiën zorgt voor de terugbetaling op het gevraagde rekeningnummer van de 
marktkramer.  

 
Artikel 7 
 

Optie 2: de digitale inlevering  

• Bij ontvangst van De Marktbon moet de marktkramer de bon eerst ontwaarden. Dit kan 

bijvoorbeeld door De Marktbon te doorstrepen en de datum van ontvangst te vermelden op 

de bon (let op: het bonnummer moet steeds zichtbaar blijven).  

• De marktkramer neemt duidelijke foto’s van de ontwaarde Marktbonnen met zichtbare 

bonnummers en stuurt deze door naar lokaleeconomie@kampenhout.be samen met zijn 

gegevens (verantwoordelijke van de onderneming, naam en adres van de onderneming, 

ondernemingsnummer en bankrekeningnummer).  

• De ingediende foto’s en informatie worden gecontroleerd door de dienst lokale economie en 

bezorgd aan team financiën.  

• Team financiën zorgt voor de terugbetaling op het gevraagde rekeningnummer van de 

marktkramer.  

 

Artikel 8 

 

De Marktbonnen moeten, uiterlijk 1 jaar na vervaldatum van de bon, bezorgd worden aan lokaal 

bestuur Kampenhout om de terugbetaling van De Marktbon te kunnen doen. 
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